

最近，“孕妇假肚皮”在网上销售火热，且不追究消费者的购买目的，先问问专家，它对身体有没有伤害？

硅胶假肚皮，乐着也会痛着

□记者 赵珊

1 假肚皮，装孕妇

近日，微博上有网友爆料称，在网上看到一种名为“孕妇假肚皮”的硅胶道具，声称戴上让人一分钟变“孕妇”。
记者打开一些网站，面前的一切让人大开眼界：硅胶制成的假肚皮不但样子非常逼真，而且每个“月份”的应有尽有，连双胞胎、大小号都考虑在内，重量按月份大小从900克到5000克，价位也高低不等，从400元到2000元不同。

2 不透气会伤害皮肤

“伤害肯定是有的，大小不同而已。”郑州大学第一附属医院皮肤科主任医师魏芳说，如果使用的是工业硅胶制作的假肚皮，那毋庸置疑，就会对皮肤造成伤害，引起毒性反应，严重的会造成局部皮肤坏死。

据了解，买家的购买意图各有不同，有的是为了方便领养孩子避免别人说闲话，有的是为了装成孕妇防止被公司淘汰，而有的则是为了享受不排队、让座等各种孕妇优待。还有一部分是为了体验、拍照。

那么，这种硅胶制成的假肚皮会对人体有伤害吗？如果有伤害，我们是否还要继续使用？

而即便是使用医用硅胶，因为它不透气，加上要使用义乳胶水粘贴，容易引起皮肤湿疹、红斑丘疹以及过敏反应等。特别是在闷热的夏天，长时间贴在皮肤上，后果可想而知。

3 额外负重累及腰椎

这种假肚皮除了会给皮肤带来一定的伤害，还会因为其是额外的负重，累及腰椎。河南中医学院第一附属医院推拿科主任张世卿说，即便是真的孕妇，或者肚子非常大的人，其腰部肌肉都会受到“大肚子”负重的牵扯作用，但因为这种属于自然现象，自身肌肉可以调节。如果硬生生地在肚子上加一个重达几斤重的东西，它对腰部肌肉的牵拉无法通过自身肌肉调节，所以肯定会累及腰椎，对其造成伤害。

人类真的可以“返老还童”吗？

“端子技术”引抗衰新热潮，专家揭抗衰秘密

□记者 赵珊

核心提示

继玻尿酸、肉毒素、胶原蛋白、血浆除皱等抗衰技术后，“端子抗衰技术”成为下一个抗衰的疗法。“端子抗衰技术实验室”在郑州地区的成立让很多女性看到了变年轻的曙光。想年轻10岁的梦，到底靠啥能实现呢？

1 “端子技术”超前，未来几年才能实现

2009年，美国科学家伊丽莎·布莱克本由于发现“端粒酶和端粒之间存在的关系可能防止细胞老化”，而获得当年的诺贝尔医学奖。“端子技术”从此成为未来抗衰的主要研究方向。

“端子技术虽然在业界声名显赫，但仍处于研发阶段。至于临床应用，还得等几年。”河南整形美容医院院长、端子抗衰技术实验室研发小组成员邵志明说。

据悉，自河南整形美容医院代表河南地区和诺贝尔团队成立端子抗衰技术实验室，有不少人打电话咨询该技术，院方表示：“会积极参与研发，但技术仍不成熟，需要时间验证。”

2 胶原蛋白、玻尿酸抗衰技术目前仍是主流

“端子技术要等几年，那目前有啥可靠的技术能年轻？”很多40岁左右的人士问到这样的问题。

“比如我眼角的皱纹很深，另外鼻部的法令纹也很深，有没有快速的办法缓解？”昨天，张女士看到“端子技术”的报道，专门跑到河南整形美容医院去咨询。

河南整形美容医院的支凌翔主任为她做了全面部检查，确定她面部的皱纹是真性皱纹后，建议使用“爱贝”做年轻化治疗，通过注射几针就可解决面部的皱纹。“但我去过其他地方，有医生建议我做拉皮手术啊。”张女士说。

支凌翔主任对此表示：“拉皮手术也可以解决皱纹问题，但不必要时不会做。一方面是创伤性手术，恢复慢，有一定手术风险，另一方面，张女士的面部皱纹不是很严重，只需要针剂就可以缓解，甚至消除。”

“目前除了手术的方法，最有效的就是针剂注射。国际上，瑞蓝玻尿酸、爱贝美胶原蛋白、BOTOX肉毒素依然是最有效规范的治疗方式。不过近两年，韩国整形技术在中国也热起来，ACR自体细胞除皱由于采用了自体血浆除皱，被很多人认为更安全，做的人很多。”支凌翔补充道。

3 抗衰技术大“爆发”，五成多涉及非法执业

有很多女性爆料，在过去的几年里，她们在美容院、整形机构做了各式各样的除皱治疗，花费有的高达几十万，五花八门的抗衰治疗不仅没有效果，还加剧了皮肤老化。

近几年，“除皱”成了很多人美容的主要目的，多数人想通过科技手段让自己看上去年轻几岁。正是抓住消费者这样的心理，鱼龙混杂的“美容除皱市场”才会出现。

据悉，大大小小的美容机构，单“除皱”就有几百个项目，从几十元到上万元不等，其中一半以上涉及非法执业，很多针剂和产品并没有相关的医疗许可证。专家建议，美容除皱要选择正规医院，以及正规医生，做治疗时可以查看产品批号，一般进口针剂产品每支都有唯一批号。

相关链接

河南整形行业第一次牵手世界的诺贝尔技术，将在抗衰道路上展开合作。本报联合河南区的代表医院河南整形美容医院为读者“送年轻”，如果您的皮肤有明显皱纹，或是对除皱有疑问，可拨打0371-65311888进行免费的专家咨询。



免费赠送

《乙肝转阴 不吃药》一书

一前社会乙肝病毒携带者众多，有的因不及时治疗引发肝硬化、肝癌等，所谓“肝病”的预防知识刻不容缓！！

由世界科技出版集团与台湾医学博士曹书德《乙肝转阴不吃药》一书，已出版了！乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病；为何有的不经任何治疗即能自然转阴；为何有的治疗有效、停药后的甚至乙肝病毒变异；为何有的怕发展或怕复发而不治疗……

目前，“转阴”活动已在全国展开，免费向乙肝患者发放《乙肝转阴不吃药》一书，目前数量有限，欲购从速！
大读者拨打**免费发书电话：010-56027678**（主叫免收），
地址：北京昌平区回龙观镇龙泽苑1010-56027678

提示：本次活动纯属公益活动，如有入趁机收取书本费或邮费，敬请拨打010-56027678

脱发 秃顶

一个电话，解决你的“头顶大事”

李建国头发营养师，经河南省卫生厅严格审查并合格通过，专用商标已通过国家商标局注册并正式投入使用。

本品是由中医世家李建国教授在祖传秘方基础上把导致毛囊萎缩的活性物质PSN60与名贵中草药完美结合，对发根及毛囊进行“清理发毒→激活毛囊→修复组织→补充营养”四位一体综合的办法，从脱发的根源“毛囊和发根”入手，专门针对长期顽固性脱发、脂溢性脱发、斑秃、全秃、普秃、病后及产后脱发。

庆上市8周年，买3盒送1盒，买5盒送2盒

正在使用的脱发朋友可预约发明人李建国教授亲自指导，需提前电话预约。

咨询：0371-56681620 13523488188 河南郑州总店 郑州市金水区

指定经销：黄河路康美商场东川怀仁堂大药店 各省市县招一家加盟店

国际品牌“斯瑞斯特”电器招各地市代理商

“斯瑞斯特”磁能热水器、磁化饮水机、壁挂炉

首创磁能加热磁热水器；整机动态循环散热技术；不直接用电加热磁热水器独特的磁能变频恒温技术，出水36-44度智能调温，同时满足55度个性化水温要求。

地址：许昌市紫云路顶秀清溪小区D座西单元3楼西户赵天海

招商电话：0374-2678951 18637411316 13937486721

慧眼，请找好项目！

卡飒空汀智能环保采暖系统

中国之星绿色环保产品
建设部住宅产品促进中心十大重点展示及推广技术

诚招各省市（县）代理商、经销商

零代理费 区域保护 独家经营 低风险 高回报 全程营销指导

产品特点

高效节能、环保舒适、美观时尚、智能控温、安全便捷

该产品24日至26日参展中国中部国际供热采暖通风及空调博览会
敬请光临！地址：郑东路与未来路交叉口东50米路北

财富热线：0371-53778367 53778368 13938475875
地址：郑州市金水区英协路英协花园艺术家3-3-6B

郑重承诺：三年质保、终身维修

龙华欢乐园招商

偃师市龙华欢乐园有限公司二期陆地游乐项目，占地110亩，规划总投资1.2亿元，计划于2012年底前建成并投入运营。现面向社会公开招商，诚邀社会各界有志之士共同开发建设。并郑重承诺：在公开、公平、公正的原则下，最大限度地维护投资者的合法权益。欢迎来人来电咨询洽谈。

电话0379-62756688、13643880889（张经理）
详情登陆www.lhly.com 偃师市龙华欢乐园有限公司

拉斐来了...别无选择



拉斐

Grand Vin De Bordeaux

正宗拉斐亮相河南

诚招河南省各地区代理商

联系人：胡经理13607918185
中国总代理：上海嘉升国际贸易有限公司
网址：www.giantsail.com.cn

市场服务

以企业形象、产品介绍等为主，按块收费，规格为3.3cmx3.8cm,1-4块,500元/块,5-6块,600元/块。

每周一、三、五刊出,每个企业每期可做1-6块。

大河报广告中心主办